
Bogoslužje:  

 Z a konec
– Zakaj si tako žalosten? Umrl mi je stric pri 99 letih. Moje sožalje. Je pa dosegel lepa leta. Da, 
čeprav je spil po liter alkohola vsak dan. Težka razvada! Pa ni bilo z njim nobenih težav? Niti ne. 
Le ko smo ga dali kremirati, ga niso mogli pogasiti.
OZNANILA župnij Črni Vrh nad Idrijo in Godovič; crni-vrh.net  zupnija-godovic.rkc.si
odgovarja Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636; rafko.klemencic@gmail.com

Mašni namen, označen z *, bo opravljen drugje – Luka Jesenko v Rimu.

DESETA NEDELJA 
MED LETOM, 7. 6.,
Kolman

8.00

9.30
11.00

Črni Vrh

Godovič
Zavratec

za župniji
v zahvalo in priprošnjo, Zadlog 42*
† starši Rupnik, Godovič 27   procesija SRT
† Frančiška Gladek, 30. dan

ob 15. uri srečanje ministrantov
v Črnem vrhu ob 19.00 molitev v cerkvi

ponedeljek, 8. 6.,
Medard

ni svete maše

torek, 9. 6.,
Primož in Felicijan

ni svete maše

sreda, 10. 6.,
Bogumil

ni svete maše

četrtek, 11. 6.,
Barnaba

ni svete maše

petek, 12. 6.,
Srce Jezusovo

19.00 Črni Vrh za deveti razred ob koncu OŠ
                      

sobota, 13. 6.,
Marijino 
brezmadežno Srce

18.00 Črni Vrh v zahvalo in priprošnjo za zdravje, Zadlog 1a

ENAJSTA 
NEDELJA MED 
LETOM, 14. 6.,
Vletij in Rufi n

8.00

9.30

11.00

Godovič

Črni Vrh

Zavratec

†† Slavko in Mici ter †† starši Vrus, Godovič 9
vsi †† Treven in Lukan, Novi Svet 38*
v zahvalo za 25 let duhovništva
za župniji
†† Franc in Angela Gantar, Zavratec 30

Pred nami je:
• Sobota, 13.6., Vabljeni na prireditev Večer na vasi v Godoviču, ob 19. uri;
• nedelja, 14. 6., srebrna maša v Črnem Vrhu – p. Jožko Zajec;
• nedelja, 5. 7., Urhova nedelja v Zavratcu;
• nedelja, 19. 7., Marjetna nedelja, zlata maša v Črnem Vrhu – g. Franc Kavčič;
• ponedeljek, 27. 7., začetek oratorija v Črnem Vrhu;
• nedelja, 9. 8., romanje na Sveto Goro;
• ponedeljek, 17. 8., začetek oratorija v Godoviču;
• nedelja, 30. 8., Jernejeva nedelja, sveta maša ob 500-letnici Godoviča.

»Nisem prišel klicat pravičnih«

OZNANILA
ČRNI VRH – GODOVIČ – ZAVRATEC
Deseta nedelja med letom
6. junija, 23/26

Očitno je bilo za nekatere učence zelo težko sprejeti v svojo družbo 
cestninarje, ki jih prej niso mogli niti videti. In vendar so kasneje 
zmogli. Ta korak v življenju je večji, kot če bi zmogli iti na luno. 
Sv. Janez Vianney je dejal: »So ljudje, ki imajo pobožen videz, 

pa so užaljeni za najmanjšo krivico, za najmanjše obrekovanje. 
Tudi če bili svetniki, da bi delali čudeže, a če nimajo ljubezni, ne 
bodo prišli v nebesa.«
»Nisem prišel klicat pravičnih, ampak grešnike.« Jezusov 

odgovor farizejem govori o tistih, ki še imajo čut za greh. Koliko 
ljudi danes trpi zato, ker smo vsi izgubili čut za greh. Greh vidiš 
šele potem, ko si v odnosu z Bogom. Ko nisi več sam, si lahko 
grešnik pred Bogom in se mu lahko odpreš. 
»Nisem prišel klicat pravičnih,« ni potuha. Pogosto slišim: Sem 

veren, vendar pa ne hodim vsako nedeljo v cerkev kot tisti, ki 
se hodijo tja kazat. Nekdo morda res gre tja zato, da bi sebe 
opravičil. K nedeljski maši vendarle večinoma gremo ne zaradi 
videza, ampak tam postanemo del večjega telesa. Moj majhen 
svet tam postane del večje zgodbe. Od te maše potem živimo, 
dobimo moč. 
Ob sklepu verouka zato želim staršem položiti na srce: ravno 

med počitnicami, ko ni toliko dejavnosti, je priložnost, da živimo 
iz svete maše. 
Ko nedeljska maša postane le možnost, izbira, smo že začeli 

izgubljati stik. Nedeljska maša naj bo preprosto del rednega 
življenja, tako kot je hrana in umivanje. Ljubezen ni čustvo, ampak 

odločitev. Težko je, dokler se ne odločim. Ko 
nedelja dobi svoje mesto, potem je lažje. Vse 
drugo lahko postavimo na svoje mesto. Ko 
izgubimo Gospodov dan, postane vse odvisno 
le še od nas. Ko zapuščam občestvo, moj svet 
postaja majhen. Ohranimo ogenj tudi v času 
dopustov in sproščenosti. Naj nas ne bo sram 
iti k maši, tudi ko smo na morju. Ostal boš 
priključen na omrežje. Ostal boš pretočen. 

župnik Rafko

»Pojdite 
in se po-
učite, kaj 
pomenijo 
besede: 
Usmiljenja 
hočem in 
ne žrtve. 
Nisem na-
mreč pri-
šel klicat 
pravičnih, 
ampak gre-
šnike.« 
Mt 9,13



je tudi študiral vzhodno 
in zahodno meništvo na 
papeškem vseučilišču 
Sant’ Anselmo v Rimu. 
Septembra 2009 je šel 
na Irsko na tako zvano 
tretjo probacijo (obdob-
je priprave na slovesne 
zaobljube) in v tem okvi-
ru preživel obdobje pas-

toralno socialne prakse v Armeniji. Od 
leta 2014 ponovno deluje v papeškem 
kolegiju Russicum v Rimu kot pater spi-
ritual za bogoslovce, ki tu stanujejo.

Prošnja za pecivo
Gospodinje naprošamo za pecivo. 
Zbiranje peciva bo eno uro pred mašo.

Pletenje vencev za srebrno mašo
V tem tednu se bo pletlo po vaseh za 
srebrno mašo. Slamice in vrv lahko pre-
vzamete po maši v zakristiji. Pletenje 
po vaseh: Idrijski Log – v sredo, 10. 
junija, po 15. uri, pr‘ Košandru; Zadlog 
– v sredo, 10. junija, po 18. uri, pr‘ Bi-
zarju; Trebče – v ponedeljek, 8. juni-
ja, ob 17.00, pr‘ Jakab“ (Fajdiga, ČV 
21); Predgriže – v sredo, 10. junija, ob 
17.00, pr‘ Lovričk; Črni Vrh – v torek, 9. 
junija, od 14. ure dalje, pr‘ Jakab; Lome 
– v torek, 9. junija, zvečer, pr‘ Žnidarji. 
V vsaki vasi se bo spletlo 17 m vencev.

Blagoslov obnovljene Kalvarije
Župnija Idrija prisrčno vabi na blagoslov 
obnovitvenih del in novega križevega 
pota na kapelicah na Kalvariji nad Idri-
jo, ki bo v soboto, 13. junija 2026. Ob 
19.00 bo v cerkvi sv. Antona Padovan-
skega sveta maša, ob 20.00 pa bo na 
ploščadi pod cerkvijo kulturni program z 
blagoslovom kapelic. Iskreno dobrodošli!

Delovna akcija v župnišču
Velika hvala prav vsem, ki ste v petek 
in soboto prišli na delovno akcijo v žu-
pnišče. Opravili smo veliko dela. Hvala 
za res velik odziv.
Odstranili smo  nasutje in pripravljamo 
prostor za novi tlak. Spodnji prostor 
učilnice bo sedaj nekoliko povečan, pi-
sarna manjša. Z novimi tlakovi bomo 

Srečanje vseh ministrantov
Danes ob 15. uri bo skupno srečanje, 
tekmovanje, druženje na igrišču v Go-
doviču. Pomerili se bomo v nogometu, 
kvizu in v spretnosti na ministrantskem 
poligonu. Na koncu nas čaka pica za 
vse. S seboj prinesite vsak svojo pla-
stenko za pijačo. Hvala ministrantom 
in voditeljem za vztrajno sodelovanje 
skozi vse leto!

Hvala sodelavcem pri katehezi
Velika hvala vsem katehistinjam in ka-
tehetom. Ste res dragocena ekipa! Vaš 
darovani čas in moči so za vsa tri ob-
čestva zelo dragocena. Brez vas vero-
učne skupine v župniji ne bi mogle ži-
veti. Zelo bomo veseli novih sodelavcev, 
če se boste dali na razpolago. 
Poleg rednega verouka ste kateheti tudi 
tisti, ki čez vse leto spremljate otroke pri 
pevskem zboru, ministrantih, pritrkoval-
cih, delavnicah in voditelji oratorija.
Hvala staršem, ki skrbite za podporo pri 
verouku in otrokom dajete zgled z redno 
udeležbo pri nedeljskem bogoslužju.

Nadomeščanje
Do petka imamo dekanijski duhovni-
ki junijsko duhovno bratsko obnovo, 
dneve posvečenja. Če bo potrebno, se 
obrnite na Petra Černigoja, župnika na 
Colu, 041 433 167.

Večer na vasi
Vabljeni na prireditev Večer na vasi, ki 
bo v soboto, 13. 6. 2026, ob 19. uri. 
Prireditev bo potekala v okviru prazno-
vanja 500-letnice prve omembe našega 
kraja. Večer bodo s pesmijo polepšali 
zbori iz Godoviča.
Prisrčno vabljeni na prijeten večer glas-
be, druženja in prazničnega vzdušja! 

Praznik srebrne maše
V nedeljo ob 9.30 lepo vabljeni na 
praznovanje srebrne maše v Črnem 
Vrhu. Rojak p. Jožko Zajec je pred 25 
leti tu daroval novo mašo. Pozdravili ga 
bomo v domači župniji. Po maši bo ofer 
za srebrnomašnika.
P. Jožko je takoj po posvečenju osem 
let opravljal službo podrektorja v pa-
peškem kolegiju Russicum. Prva tri leta 

SODELOVANJE
 Godovič Zavratec – Medvedje Brdo
Bralci Božje besede
14. 6 David Leskovec, Miha Klemenčič Marjeta Rijavec, Uroš Trček
Čiščenje in krašenje cerkve

14. 6. Dragica Albreht, Andreja Grmovšek, 
Marta Šemrl, Polona Behrami Zavratec 4a, 17 MB 36a, 36

Streženje
14. 6. Jernej Klemenčič in Jaka Grmovšek Neja, Maja, Gal, Jurij

hkrati uredili tudi odvajanje radona, 
inštalacijo in talno ogrevanje. Hvala 
vsem, ki ste in boste po svojih močeh 
delili svoj čas in darove za obnovo. 
Hvala tudi gospodinjam, ki ste pri-
pravljale kosila za delavce.

Oratorij v Črnem Vrhu  
Začenjamo z zbiranjem prijav na ora-
torij v Črnem Vrhu. Prijavite se kot 
pretekla leta preko povezave, ki je 
na spletni strani župnije in Facebook 

strani našega oratorija. 
Prijava je možna od 8. 
do 30. junija.

Oratorij v Godoviču
Letošnji oratorij bo po-
tekal od 17. do 22. av-

gusta v Godoviču. Veselimo se otrok, 
starih od 5. do 14. leta. Oratorijski 
dnevi bodo potekali kot običajno, z 
začetkom ob 9. uri ter zaključkom 
ob 16. Za otroke iz Zavratca, Dol 
in Medvedjega Brda bo kot običaj-
no urejen avtobusni prevoz. Svoje 
otroke lahko DO 5. JULIJA prijavite 
elektronsko preko Katoliške mladine, 
pod zavihkom TRGOVINA, DOGODKI. 
Povezavo lahko najdete tudi na naši 
Facebook strani ter na spletni strani 
župnije Godovič. V primeru težav ali 
vprašanj nas lahko kontaktirate na 
mail: godovic@katoliskamladina.si
Prijavnice pridejo ven ta teden. 
Animatorji vas že nestrpno pričaku-
jemo!

Romanje na Brezje
V soboto, 20. junija, bo romanje bolni-
kov in invalidov na Brezje. Povabljeni na 
pot. Prijavite se voditeljem Karitas: Maj-
da Bajec – 041 383 818 (Črni Vrh), Vale-
rija Leskovec – 031 493 983 (Godovič), 
Irena Lukan – 041 834 274 (Zavratec).

Povabilo staršem za veroučence v jeseni
Že sedaj “vržem kost” in si zelo želim, da 
bi se vsaj nekateri navdušili za enkratno 
izkušnjo Delavnic molitve in življenja 
za otroke in mladostnike. Septembra se 
bomo dogovorili za termin. Za otroke, sta-
re od 7 do 12 let, je 10 srečanj. Potekajo 
enkrat tedensko po 1,5 ure. Za mladostni-
ke, stare od 13 do 17 let, je 8 srečanj, ki 
potekajo enkrat tedensko po 1,45 ure.
Na tedenskih srečanjih pokažemo otro-
kom različne načine pogovarjanja z Bo-
gom, branje, gledanje, molitev z naravo, 
kako naj vzpostavijo z Jezusom prijate-
ljske vezi, ga spoznavajo preko prilik v 
Svetem pismu, se učijo odpuščati, ljubiti 
in živeti kakor On.

Pridi v Stržišče
Pojdi, ne bo ti žal. Gremo od 2. avgu-
sta. Lahko pa se pridružiš kateremu od 
drugih tednov. Prijavi se pri meni ali 
preko obrazca. Vse je na https://giba-
njepot.si/strzisce.

Vabilo
Koncert Giannija Rijavca bo danes, v ne-
deljo, 7. 6., na Vojskem v domu krajanov 
in gasilcev Vojsko ob 18. uri. Vabljeni. 


